



К вершинам совершенства

В КИЕВЕ ОТКРЫЛАСЬ УНИКАЛЬНАЯ ШКОЛА ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ДОСТИЧЬ ВЕРШИН В СВАДЕБНОМ БИЗНЕСЕ.

Сегодня свадебный бизнес переживает свой активное развитие. Но профессионалов на рынке катастрофически не хватает. От этого страдают не только молодожёны, но и сами участники рынка. А те, кому интересно работать в свадебной индустрии, лишь грустно вздыхают — работать хочется, а обучиться хотя бы азам профессии негде. И вот совсем недавно **ОЛЬГА ЕРМИЛОВА**, хозяй-

ка свадебного агентства «Идеальная свадьба» и организатор ряда свадебных выставок, открыла двери новой школы для тех, кто хочет работать в свадебном бизнесе. Мы не могли оставаться равнодушными к этому важному событию и решили пригласить Ольгу, чтобы больше узнать об этом уникальном проекте.



— Ольга, для кого предназначена ваша школа?

— Наша школа — это стартовая площадка для тех, кто хочет достичь вершин в свадебном бизнесе. Неважно, кто ты — профессионал, жаждущий развития, или просто человек, желающий работать в свадебном мире. Поверьте, каждый найдёт в нашей школе массу полезной и новой информации. На мои курсы приезжают со всей Украины. Есть девочки, которые ничего не знают об этом бизнесе, но есть и те, кто уже несколько лет руководит своими агентствами. Особенно приятно, что даже рестораны стали посыпать к нам своих администраторов — это говорит о том, что рынок расстёт в правильном качественном направлении.

— Какие специальности есть в вашей школе, и кто их преподает?

— На сегодняшний день мы эксклюзивно представляем каждый курс, и до нас этого никто и никогда не делал. Я веду курсы свадебного организатора и свадебного координатора. Первый предназначен для тех, кто собирается открыть свой бизнес, и не знает, с чего начинать и как его вести. Второй — для тех, кто непосредственно работает на свадьбах, т.е. координирует их. Каждый из курсов уникален, и поверьте, очень интересен. За два года на рынке мы смогли достичь очень многого, поэтому и желающих поучиться хватает.

Также у нас есть уникальный курс исполнителя свадебной церемонии. Читает его Баталова Татьяна Семёновна — легендарная личность в мире свадеб. Кроме этого, у нас есть курсы для ведущих свадеб, свадебных флористов, стилистов образа невесты, фотосъёмки. И мы постоянно расширя-

емся. Наши преподаватели — это реальные практики, каждого из которых я безмерно уважаю, всегда рекомендую и очень ценю. Для меня настоящая удача, что все мы сегодня одна команда.

— А какую-то практику вы предлагаете?

— Конечно! В этом наш главный конек. Поступать — это конечно хорошо. Но опыт на свадьбах — совсем другое дело. Все наши выпускницы проходят реальную практику. Каждый из преподавателей берёт своих выпускников на свадьбы, и тем самым каждый получает свой первый бесценный опыт. Самых талантливых мы привлекаем к совместной работе и в будущем.



— И напоследок, как можно попасть в вашу школу?

— Достаточно просто зайти на наш сайт: www.idealnaya-svadba.com.ua, чтобы получить всю подробную информацию. Или позвонить по номеру (044) 272-33-44. Мы ждём вас!

Идеальная свадьба-2011



Свадебная выставка «Идеальная свадьба-2011», которая пройдёт в Украинском доме с 12 по 14 февраля, будет полна сюрпризов и приятных неожиданностей.

Кроме красивых стендов, представленных на двух этажах выставки, на протяжении всех трёх дней вас ожидают многочисленные показы платьев, мастер-классы флористов и стилистов, а так же выступления артистов различных жанров.

14 февраля пройдёт презентация свадебной выставки, главными героями которой станут известные и успешные люди. В этот день вы сможете не только посмотреть их фото, но и поговорить с ними лично. В дни Святого Валентина вас так же ожидает выступления звёзд эстрады и дефиле в свадебных платьях известных невест. Все три дня выставки будет происходить свадебная лотерея, финал которой состоится 14 февраля. Победителей ожидают ценные призы: организация свадьбы от агентства «Идеальная свадьба», свадебный репортаж на страницах журнала «Ваша свадьба», свадебные и предсвадебные

съёмки от фото- и видеостудий «Сентябрь», Славы Крика, Максима Тужилина. И конечно, свадебные и вечерние платья от салонов «Свадебный супермаркет» и «Love story», оформление торжества от студии декора и флористики «Алиана». Список призов постоянно увеличивается. Особые сюрпризы ожидают не только невест, но и выпускниц. Для них салоны платьев предложат свои вечерние наряды по особым ценам. Салон свадебной и вечерней моды «Максим» 14 февраля подведёт итоги конкурса «Невеста года-2011» и вручит свои специальные призы. Для желающих постичь профессиональные секреты свадебного бизнеса 13 февраля состоится презентация свадебной школы, где можно будет ознакомиться с программами курсов, преподавателями, получить ответы на интересующие вопросы. Организаторы выставки обещают, что скучно не будет никому!

Первая
свадебная выставка
товаров и услуг
европейского
уровня

*Идеальная
Свадьба*
2011

12-14 февраля
2011 года

Украинский дом, г. Киев, ул. Крещатик,
тел.: 044 221 85 85, 067 408 60 47, 067 443 75

Генеральный медиапартнер
«Ваша свадьба»

Эксклюзивный медиапартнер
Флер d'Oriss

Медиапартнеры:
io.ua **МС** **Орифлейм** **REAL** **fata** **Невеска**

Генеральный радио партнер
НАШЕ RADIO

Официальный партнёр
REAL **fata** **Невеска**

Генеральный телевизионный партнер
МАКСИМ

Генеральный интернет партнер
321M